



WWW.DELOCK.FR

FEUILLE DE DONNÈES



Câble d'extension USB 2.0 de 10 m active avec concentrateur 4x ports

Description

Ce câble d'extension USB proposé par Delock peut se brancher sur un port USB de votre ordinateur et vous permet d'étendre l'interface jusqu'à 10 m. Il est possible de brancher jusqu'à quatre appareils USB sur le concentrateur. Si ces appareils USB ne sont pas dotés de leur propre alimentation, une source d'alimentation externe peut s'avérer nécessaire, comme par exemple le Delock 41293, qui peut être branché sur le concentrateur.

Image







Ref. 82748

EAN 4043619827480

Pays d'origine China Numéro tarifaire 84718000

Spécifications techniques

- Spécification USB 2.0
- Connecteur: 1 x USB 2.0 mâle > 4 x USB 2.0 femelle
- Débit de données jusqu' à 480 Mbps
- Longueur du câble: 10 m
- Connecteur plaqué or
- Dimensions du concentrateur(LxLxA): 63 mm x 35 mm x 17 mm
- Connecteur CC: ø 3,5 / 1,35 mm

Configuration systéme requise

- Windows 98/2000/XP/XP-64/Vista/Vista-64/7/7-64,
 Mac OS 10.5, OS 10.6, Linux ab 2.10
- PC ou portable avec un port USB disponible

Contenu de l'emballage

• Câble d'extension USB 2.0 de 10 m avec concentrateur

Emballage

• Blister

^{© 2011} par Delock. Tous les noms et images mentionnés ici sont la propriété de leur fabricant respectif. Sous réserve d'erreurs et de modifications.